

**Oroszlány Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsága**

2/2020. PB ülés

JEGYZŐKÖNYV

Készült:	A Pénzügyi Bizottság 2020. február 10-ei, munkaterv szerinti, nyílt üléséről
Az ülés helye:	Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, I. emeleti tárgyalóterem
Jelen vannak:	Kontschán Flórián Jenő elnök, Kramarics Róbert, Molnár István, Elekes László, Feczko Rita bizottsági tagok
Távolt voltak:	Hermann Istvánné és Papp Péter Attila bizottsági tagok
Meghívottak:	a mellékelt jelenléti ív szerint

Kontschán Flórián Jenő elnök köszöntötte a megjelenteket. A bizottság ülését 15 óra 2 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a **7 fő** bizottsági tagból **5 fő** jelen volt. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjainak módosítására úgy, hogy a zárt ülés legyen előbb, mert a zár ülés döntése befolyásolhatja a költségvetést.

Miután más javaslat nem volt, kérte, szavazzanak a módosított napirendről.

A bizottság a napirendet **nyílt szavazással, 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
17/2020. (II.10.) PB határozata
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a 2020. február 10-ei, munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Zárt ülés:

1. A Képviselő-testület 2020. február 11-ei ülése zárt előterjesztéseinek megvitatása

Nyílt ülés:

2. A Képviselő-testület 2020. február 11-ei ülése nyílt előterjesztéseinek megvitatása

Felelős: Kontschán Flórián Jenő elnök

Kontschán Flórián Jenő elnök a bizottság nyílt ülését 15 óra 3 perckor bezárta és zárt ülést rendelt el.

Kontschán Flórián Jenő elnök a bizottság nyílt ülését 15 óra 10 perckor újra megnyitotta.

- 2. NAPIRENDI PONT:** A Képviselő-testület 2020. február 11-ei ülése nyílt előterjesztéseinek megvitatása

Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapítása

Bársony Éva osztályvezető elmondta, hogy mindig kötelező elem a költségvetés tárgyalása előtt elfogadni a tájékoztatást arról, hogy a beépített hitelfelvétel mekkora terhet ró az önkormányzatra.

Kontschán Flórián Jenő elnök kérdése az volt, hogy az önkormányzat saját bevételeinek 50%-a mértékéig vehet fel hitel, vagy maximum ezen összeg mértékét érheti el az éves hiteltörlesztés.

Bársony Éva osztályvezető válaszában elmondta, hogy az utóbbi, a törlesztés évi mértéke nem érheti el a saját bevétel 50%-át. Hozzátette, erről jelenleg szó sincs.

Több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért **Kontschán Flórián Jenő elnök** kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen és 2 nem szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
20/2020. (II.10.) PB határozata**

„Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapítása” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapítása” című előterjesztést.

Felelős: Kontschán Flórián Jenő elnök

Oroszlány Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetése

Kontschán Flórián Jenő elnök elmondta, december óta tárgyalják a bizottságok, egyeztettek az intézményvezetőkkel is. Az első változat jelentős hiányt mutatott, ezt sikerült csökkenteni, végül egyensúlyba hozni. Nem értett egyet azzal az évek óta tartó gyakorlattal, hogy az első változatban mindent fel lehet tüntetni, minden fejlesztési elképzelést. Véleménye szerint ezzel rögtön lehetetlen feladat elé állítják a költségvetést, több fordulón keresztül kell lefaragni az igényeket. Talán célszerű lenne egyből egy prioritási sorrendet felállítani minden bizottságnál. Látszott, hogy hitelfelvétel nélkül nem fog összeállni a költségvetés. Elsősorban azért, mert sokba kerül a kötelező és az önként vállalt feladatok ellátása. Az elképzelésekhez képest kevés maradt a fejlesztésekre. Ezt általában hitelfelvétellel szokták pótolni az önkormányzatok. Hangsúlyozta, a tervezett hitelfelvétel a törvényes kereten belül van, a táblázatból látható az elkövetkezendő időszakban a hitelek alakulása.

Papp Péter Attila bizottsági tag egyetértett azzal, hogy nem jó többmilliárdos hiánnyal indulni. Hozzátette, csak néhány éve szokás ez, hogy mindent leírnak, korábban nem így volt. Már többször felhívta a figyelmet arra, hogy a működési kiadások túlzóak, ezt senki nem vizsgálja, hanem mindig betömködik valamilyen ingatlan eladással, vagy hitelfelvétellel. Ezzel kellene kezdődnie a folyamatnak, hogy a működési költségeket megvizsgálják. Cáfolta az elnök véleményét, a fejlesztéseket nem minden esetben hitelből finanszírozták, a pályázat nélkül megvalósítandó 700 M Ft -1 Mrd Ft közöttieket önerőből, hitelfelvétel nélkül oldották meg. Véleménye szerint ingatag a költségvetés, mert a sokadik hitelt veszik fel, tartalékok nincsenek. Papíron valóban nulla, de sokat kell majd év közben dolgozni, hogy fenntartsák.

Kontschán Flórián Jenő elnök véleménye szerint a költségvetés jelenlegi helyzete és az adóbevételek lehetővé teszik az önkormányzat kiadási oldalának finanszírozását. Azzal egyetértett, hogy a működési kiadásokat át kell tekinteni, arra való tekintettel is, hogy nem biztos, hogy azok mindig finanszírozhatóak lesznek.

Szabó Mihály alpolgármester tolmácsolta az OSZE Labdarúgó szakosztályának az előző heti Humán Bizottsági ülésen benyújtott kérelmét és szándéknyilatkozatát. Ismertette, hogy a szakosztály együttműködési megállapodást szeretne kötni az utánpótlással, másrészt kérték, hogy havi 1,5 M Ft támogatást folyósítson az önkormányzat 2020 július 10-ig. Addigra várható, hogy megszületik a megegyezés a két egyesület között. Annak érdekében, hogy segítsék ezt a folyamatot, kéri, hogy ez a 9 M Ft jelenjen meg a költségvetés 6. táblázatában a 18 M Ft helyett, a fennmaradó 9 M Ft-ot csoportosítsák át valamilyen tartalék sorra azzal a kitételrel, hogy még a július 10-ei határidőt megelőzően döntsön a képviselő-testület a támogatás odaítéléséről a változásokhoz képest megfelelő arányban.

Kontschán Flórián Jenő elnök véleménye szerint mivel az előterjesztést érintő módosításról van szó, ez a pénzügyi szigorítás helyénvalónak tűnik, hiszen a labdarúgók hónapok óta nem egyeznek meg. Az első félévi támogatás rendben van, az, hogy a második félévet feltételhez kössék, helyénvaló.

Bársony Éva osztályvezető elmondta, hogy amennyiben a Pénzügyi Bizottság elfogadja a javaslatot, akkor holnapra helyben kiosztással megcsinálják az átvezetést. Felvetette azt a megoldási javaslatot, hogy márciusban, amikor elszámolnak az egyesületek a támogatások felhasználásával, akkor hoznak döntést a következő időszak támogatásáról, így akkor is módosíthatnak a költségvetésen. Tájékoztatást adott arról, hogy a kormányhivatalnak előzetes normakontrol céljából elküldték a költségvetést. A visszaérkezett álláspont szerint a tartalmára vonatkozóan nem érkezett észrevétel, de át kell vezetni a közös önkormányzati hivatal létrehozását, tehát várható törvényességi észrevétel. Reméli, hogy megjön az ítélet. Amennyiben a képviselő-testület elfogadja az úja alapító okiratot, azonnal költségvetés módosításra lesz szükség.

Kontschán Flórián Jenő elnök kérdése az volt Szabó Mihály alpolgármestertől, hogy elfogadja-e azt a javaslatot, hogy majd márciusban módosítják a költségvetést.

Szabó Mihály alpolgármester nemleges választ adott, ragaszkodott ahhoz, hogy csak 9 M Ft szerepeljen az adott soron.

Papp Péter Attila bizottsági tag egyetértett Szabó Mihály alpolgármester kérésével, ezért azt a módosító javaslatot tette, hogy a költségvetés 6. mellékletének „OSZE Labdarúgó Szakosztály támogatása” során szereplő 18 M Ft helyett 9 M Ft szerepeljen, valamint plusz 9 M Ft jelenjen meg az „Általános tartalék” soron.

Miután más javaslat nem volt, **Kontschán Flórián Jenő elnök** kérte a bizottság tagjait, szavazzanak a módosító javaslatról.

A bizottság a módosító javaslatot **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
21/2020. (II.10.) PB határozata
módosító javaslatról

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadja azt a módosító javaslatot, hogy a költségvetés 6. melléklete „OSZE Labdarúgó Szakosztály támogatása” soron szereplő 18 M Ft helyett 9 M Ft szerepeljen, valamint plusz 9 M Ft jelenjen meg az „Általános tartalék” soron.

Felelős: Kontschán Flórián Jenő elnök

Molnár István bizottsági tag elmondta, hogy a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén elhangzott, hogy 300 M Ft hitelfelvétel az a lélektani határ, amit még az önkormányzat még elbír. Jelenleg 260 M Ft van betervezve, azaz majdnem elérték a határt. Így nem sok lehetőség lesz a következő években a hitelfelvételre, ezért egyetért a működési költségek felülvizsgálatával, akár külső segítség bevonásával is.

Kontschán Flórián Jenő elnök elmondta, volt szó frakció ülésen is a működési költségek felülvizsgálatáról, de ez olyan kérdés, amiben teljes egyetértés kell a képviselő-testületben, másképp

nehezen végigvihető. Amennyiben van ilyen kezdeményezés, meg kell tenni, akár külső szakértővel, akár saját módon.

Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen és 2 nem szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
22/2020. (II.10.) PB határozata
az „Oroszlány Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetése” című előterjesztés
véleményezéséről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „Oroszlány Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetése” című előterjesztést.

Felelős: Kontschán Flórián Jenő elnök

Kontschán Flórián Jenő elnök a bizottság ülését 15 óra 33 perckor bezárta.

K. m. f.


Kontschán Flórián Jenő
elnök


bizottsági tag

Bal
Kontschán Flórián Jenő